

На Руси каждый дурак знает, что на халяву и уксус сладкий? Бесплатно и пиво водка и маргарин масло и дерьмо горчица. На халяву пьют и трезвенники и язвенники, но самое главное на халяву и зверь бежит, не только люди. Халява на земле лучший праздник, а праздновать в Европе любят. От частых праздников выцвели знамёна и опустели кошельки. В Германии праздников больше всех и любимый "проводы зимы" по-местному фашинг. Для захвата сладостей на халяву туда можно взять семейный зонтик побольше, вывернуть его наизнанку в виде гигантского радио телескопа и держать в толпе над головой, чтоб конфеты, которые в толпу бросают, ловить можно было бы без потерь, и черпать ведрами халяву. Хотя с каждым годом их всё меньше кидают. В последнее время конфеты на резинки привязаны, до рта долетают и назад. На чужой каравай, рот не разевай!

Каждая фирма раз в год праздник на халяву устраивает. Ешь, пей, сколько хочешь, только домой брать нельзя. Наши всё равно конфетку в карман для детей сунули, больше не смели, боялись, что привлекут и вытурят с работы как несуну. Тем более конторские следили глазами за каждым карманом, а как расколоться стали, начали конторские ящиками остатки по кабинетам растаскивать, чтобы было что, потом до следующего праздника жевать. Не своё. Халява!

На халяву многое можно сделать, надо только знать как? К примеру, хотите покататься на халяву на новенькой, крутой машине

рода, шведский стол для посетителей, неплохие блюда, разнообразные бутерброды конфеты, сладости, всё на халяву, бери, сколько влезет. Ешь, не хочу! Но местные в этом деле наших запросто за пояс заткнут у наших хоть немного, но ручник держит, мы норму знаем, а местные без тормозов. За бесплатный пирожок сто километров проедут не устанут. Если в городе парковаться придется, можно и на халяву, надо только старую штрафную квитанцию с собой носить. Запарковался и под дворники её на стекло повыше, чтоб из далека видно было. Чеки полиция проверяет, а свои квитанции нет, доверяют коллегам, ну, а в крайнем случае, докопаются, придираться будут, скажешь, а я откуда знаю, пошутил кто-то. Вот и всё! А я здесь не причём. Если проголодались в городе перекусить и отдохнуть захотите на халяву - пожалуйста! Обрато же заходи в любой автохаус, там

Значительный вклад в литературную жизнь русскоязычной Германии сделал Раинхольд Шульц, знакомый читателям "Самовара" своими юмористическими рассказами.

Хлесткая критика - особый стиль писателя.



рецепты расскажут и посуду прорекламируют. Лень прибраться, пригласите пылесосника, он уборку за так сделает всё пропылесосит, почистит и объяснят всё по научному. На халяву можно и подарок получить на рекламе. На вербунг кастрюльщики, одеяльщики часто просят людей собрать, чтоб рекламу провести. За это хозяевам, что предоставили свободные уши, и помещение подарок полагается. Так по кругу несколько реклам пропустят и все гости с халявными подарками. Собираются, туда люди заранее поклявшись самому себе, что ни за что ничего не купят. Только ради подарка идут время убивать. Такой русский бизнес. Вербунг дело хорошее даже у местных в почёте, но у них размах шире. У них можно ещё и покататься на комфортабельном автобусе, они и экскурсию проведут, и накормят, и подарочек дадут. Только послушать придётся их рекламу, но заставить купить никто не может. Вот и получается бизнес местным, лопаты переселенцам,



ХАЛЯВЩИНА



сходите в автохаус. Там можно взять бесплатно автомобиль на день "проба фарт" сделать, заодно в гости, по магазинам или по делам съездить. Можно на маленьком бусике мебель перевезти и машина бесплатно и бензин. А отказ от покупки можно придумать либо, машина не понравилась, либо цена, либо обязательно куплю, но чуть попозже. После этого автохаузы вас обязательно позовут на презентации других новых моделей, они такое часто делают, там всегда много на-

бесплатный кофе автомат, конфетки, печенье всё к вашим услугам. Посидишь, передохнешь, перекусишь, журнальчики полистаешь, приставать начнут, скажешь, ждешь своего друга или шефа, которому машину делают. Можно и в больницу зайти там тоже в каждом отделении бесплатный кофе автомат. Можно даже суп из пачки заварить. Турки там уже пропились целыми семьями приходят своих муслимов навещать и подкрепиться, а в турецких магазинах у них можно только набрать пустых халявных полиэтиленовых пакетов.

диваны эмигрантам.

Эмигранты от переселенцев отличаются особым умом с неведомой резью. Они считают себя этажом выше, мыслят на верхотуре у самой крыши. Привилегия великих, взирать на трудности с балкона. В основном все недовольны, языка не знают, на социалку плюют, Германию за то, что всех кормит и поит, ругают с утра до вечера и всю ночь напролёт, кроют её в три этажа по самую крышу. Пущать не ходят, лопаты не трогают, но все в делах и умных спорах. Путешествуют по Европе. Хоть на социале, но раз в год в Россию ездят, активно отдохнуть и за деньгами, оброк собрать с постояльцев. Им легче, они не навсегда приехали, а на время, чтоб переждать неблагоприятное там время. Мосты за собой не сожгли, чтоб было куда вернуться, даже квартиры свои сохранили, не продали, а посдавали в аренду, теперь на три зарплаты живут. На немецкий социал, на Российскую пенсию, на квартирные доходы, да ещё какой нибудь малый бизнес между делом проворачивают. Как говорил Райкин я на свой кусок хлеба, всегда твой кусок масла намажу. Происходит расслоение общества - это когда на одних ушах золото, а на других лапша. Некоторые по суббо-



"Шпермюль" - как много в этом слове
Для сердца русского слилось!
Как много в нем отозвалось...

там, перед закрытием, повадились в немецкие супермаркеты ездить, бесплатно заготавливаться. Чтобы не оставлять непроданные продукты с закончившимися сроками хранения на выходные дни их выставляют для бесплатной реализации. Тут после третьего звонка как говориться не жвайт! Не всё в мире продаётся за деньки. Что-то бывает и на халяву.

Учиться, учиться и учиться, потому что работу вы всё равно не найдёте, это лондон арбайтсамта. Но это не совсем так. Дурака работа любит, а дурак работе рад. Чем тяжелее работа, тем легче на ней устроиться. Работать приходится за себя и за того парня. Многие говорят, что не могут найти работу по специальности, а многие и не хотят. Некоторые заявляют, если работать заставят назад идем в Россию. Запугали государство, но богатея разумнее вместе с государством, а не за его счёт. После социализма, самая большая халява - это социал. Рабочая зарплата превратилась в государственную милостыню, а надо что бы зарплата от социала отличалась и довольно резко, но пока профессиональные социальщики не завидуют, а сменяются над работающими, особенно у кого чернуха есть. Не все конечно.

В Германии с работы ничего не воруют. В Германии вежливо спрашивают начальство можно ли, к примеру, инструмент взять на выходные домой, а потом забывают принести обратно, а потом всё забывается. Со временем и эта халява уже приват! Присвоить на халяву у всех в крош. Незажно что, хотя бы рабочее вре-

напрелёт. Пообщаться хочется, позвони с телефонной будки, попадаются автоматы, работающие за так, да ещё всю вырубку отдадут, если на нажмёшь на кнопку "возврат монет", но ещё можно монету жвачкой обклеить и в аппарат. Она внутри залипнет, звони, куда язык не заболит. Халявные деньги предлагает шпаркасса. Если новоеkonto у них откроете вам 10 ойро подарок. Десятьkonto открыл, на карманные расходы хватит, потом это дело можно и закрыть, а в другом месте обновиться. Чтобы гебюры не платить,konto можно на детей студентов переделать со студентов гебюров на берут.

Ещё одна халява это старый магазин по-местному шпермиоль, но там уже не то, что было, да и конкурентов полно, турки, поляки, чёрные. Организм помнит картонную систему и старается нажиться подешевле. Среди курящих всякие "ворошиловские стрелки" встречаются любители пострелять халявные сигареты. В новом деле пока руку набьешь, дров наломашь. Ничто не даётся нам так дешево и так дорого как халява. Наследство от родственников - фирма, яхта или дом на халяву никому не светит. Местным в этом смысле лучше. Как говорят с деньгами и дурак умный, а без денег и учёный как дурак. Халява есть не сама цель. Не потому бесплатно любим, мы не заядлые халявчики, а потому, что у нас наследство в материальном мире со знаком минус, как Тришкин кафтан. Хотя душа наша широка как территория России и каждому помочь, готова и руки в

мозолях и душа волдырях. Вот карманы мелкие. Халява у всех в крови, даже у государства! Все помнят халявный день - ленинский субботник. Халявное безденежное государство так и не построено. Самая большая халява у государства налог с оборота, чем больше вертись, тем больше налог. Налоги не только обогащают государство, но и разоряют. От налогов как от нужды люди убегают за границу. Вот такая государственная политика - халявная политика любого халявчика удугит. Налог с долгов в виде банковских процентов действует безотказно, дол-

гов становится всё больше. Долг родине натурой отдают в армии, валютой в финансамте. Все хотят зарабатывать. Дипломированные работники могут зарабатывать больше. Хочешь диплом подтвердить, проходи практику на фирме, работать будешь на халяву, кто год кто больше. На работу устроился, проба цайт халявная, работаешь на фирму, а получаешь безработные с арбайтсамте. Теперь зарплата вообще аховская, один час - один ойро! Халява! История развивается по спирали. Иногда сглаживая углы проблем, мы превращаем их в замкнутый круг, не оканчалась бы и эта дорога в светлое будущее кольцевой, но как в песне поётся, не надо печалиться, надейся и жди! Авось всё обойдётся? Надежда на авось в людях живёт вечно! А халява - это естественно. Природа денег не берёт и Бог придумал всё иначе.

- Кто такой? Почему с мигалкой?

Жители деревни решили пригласить выступить с концертом знаменитого певца. Но поскольку денег у них было мало, то попросили его только сплясать, а "цадушка" с его песнями у них своя есть.

Муж возвращается с работы. Жена на него с криками:

- Почему это у тебя вся башка в губной помаде!!!!
- Муж, тихим голосом:
- Это не губная помада...



это кровь, меня сейчас в подъезде трубой по голове ударили и ограбили.

- Ну смотри, бллин, твое счастье...

Трюкач

Как-то спросили у русака: "Какая у тебя самая большая мечта?"

- Миллион ойров, - не задумываясь ответил он.
- Зачем тебе?
- Домишко, ну, чтоб с прудом, золотыми рыбками, фазаны в огороде и все в зеркалах. Еще сейф в подвале вмонтирую для миллиона.
- Как для миллиона? А дом на что ты купишь?
- Дом я построю на ссуженные у самого себя деньги, под проценты, естественно.

- Мужик, ты пьешь?
- Нет.
- Куришь?
- Нет.
- Наркотиками балуешься?
- Нет.
- А как же ты расслабляешься?
- А я просто не напрягаюсь!



Три вещи, которые должен сделать китаец в своей жизни: магнитофон, кроссовки и Часы.

- Мам, купи собачку!
- Нет!
- Ну пожалуйста, купи!
- Я же сказала, нет! Продай ее кому-нибудь другому!



ОБЪЯВЛЕНИЕ Ищу подружку жизни, умеющую чистить рыбу, копать червя, располагающую моторной лодкой. Фотография лодки обязательна.

Само в руки плывет только то, что не тонет.



ня, кроссворд в журнале разгадать, бесплатную тур путёвку выиграть, погулять по интернету. Жизнь то одна, а фирма второй дом. В интернете халявные странички есть "www костен лоз" или "www ум зонст". Там всё найти можно и всё на халяву. Халявщикам можно в газете объявление дать. "Приму в подарок машину, мебель, компьютер или сберкнижку". Что в газетах пишут про нас тоже интересно. Пресса бесплатная. Все любят газеты неиссякаемый источник культур для семечек. Газеты и журналы в русских элитных магазинах тоннами лежат. Почему элитных, потому что в них всё дорого, за ностальгию элитная наценка. Заочешь культуру приподнять, можно и в музей сходить он каждый первый понедельник месяца бесплатно, а ещё бывает по особым датам он открыт всю ночь